
  
Der Minister für Bildung, Wissenschaft und Kultur hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 
Schreiben vom 25. August 2016 beantwortet. 

LANDTAG MECKLENBURG-VORPOMMERN Drucksache 6/5903 
6. Wahlperiode 29.08.2016 
 
 
 
 
 
KLEINE ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Ulrike Berger, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
 
 
Wirtschaftsplan der Mecklenburgischen Staatstheater GmbH 
 
und 
 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 
 
 

Zum 1. August 2016 ist die Fusion des Mecklenburgischen Staatstheaters 
Schwerin und des Mecklenburgischen Landestheaters Parchim zur 
Mecklenburgischen Staatstheater GmbH in Kraft getreten. 
 
1. Wie lautet der vollständige Inhalt des aktuellen Wirtschaftsplanes der 

Mecklenburgischen Staatstheater GmbH einschließlich der Planungen 
für die kommenden Jahre? 

 
 
 
Derzeit wird die legitimierende Beschlussvorlage des Wirtschaftsplanes 2016 einschließlich 
Mittelfristplanung für die neue Gesellschafterversammlung gemäß § 10 Absatz 1 Nummer 2 
Gesellschaftsvertrag der Mecklenburgisches Staatstheater GmbH erarbeitet, die im Vorfeld 
gemäß § 12 Absatz 2 Nummer 1 Gesellschaftsvertrag der Mecklenburgisches Staatstheater 
GmbH im sich demnächst konstituierenden neuen Aufsichtsrat zu beraten ist. Im Anschluss 
daran liegt der komplette aktuelle und beschlossene Wirtschaftsplan der Mecklenburgisches 
Staatstheater GmbH vor.  
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2. Wie lautet der vollständige Inhalt des zuletzt gültigen 

Wirtschaftsplanes für das Mecklenburgische Landestheater Parchim? 
 
 
 
Der Wirtschaftsplan 2016 des ehemaligen Mecklenburgischen Landestheaters Parchim in 
Trägerschaft des Zweckverbandes Mecklenburgisches Landestheater Parchim liegt in der 
Fassung von Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2016 des Zweckverbandes 
Mecklenburgisches Landestheater Parchim vor. Es wird auf die Anlage 1 verwiesen. 
 
 
 

3. Wie lautet der vollständige Inhalt des Gesellschaftervertrages der 
Mecklenburgischen Staatstheater GmbH? 

 
 
 
Der Gesellschaftsvertrag der Mecklenburgisches Staatstheater GmbH ist Bestandteil des am 
21. Juli 2016 beurkundeten „Geschäftsanteilskauf- und Abtretungsvertrag (einschließlich 
Gesellschafterversammlung) an der Gesellschaft in Firma Mecklenburgisches Staatstheater 
Schwerin, Gemeinnützige Gesellschaft mit beschränkter Haftung umfirmiert in 
Mecklenburgisches Staatstheater GmbH“. Es wird auf die Anlage 2 verwiesen. 
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